

自治区工商联开展金融服务进商会活动

8月17日,自治区工商联经济部携手呼和浩特金谷农商银行在内蒙古中小企业联合会开展金融服务进商会活动。

自治区工商联经济部、金谷农商银行相关业务部门、内蒙古中小企业联合会部分会员企业代表参加活动。活动中,金谷农商银行公

司部产品中心主任郭少辉详细介绍了针对服务中小企业推出的不同类型信贷产品所适用的客户群体、贷款额度、贷款期限、年化利率、担保方式以及还款方式等内容。会员企业代表结合自身发展从贷款考核、抵押担保、助残优待等方面与金谷农商银行负责人进行

了面对面的沟通交流,企业代表参与度与度,活动反映良好。

自治区工商联经济部部长董维民指出,搭建银企合作平台是帮助中小企业纾解困难的有力抓手,特别是3年疫情给中小企业发展带来了前所未有的困难和挑战,全新的银企合作平台可以有效解决

企业融资难的问题,为内蒙古自治区民营企业高质量发展提供强有力的金融服务支撑。建立银企合作机制是实现银行企业互利共赢的重要渠道,完善的银企合作机制有助于银行和企业打通信息壁垒,建立信用体系,实现银行企业互惠互利、健康发展。发挥桥梁纽带作用

是工商联服务商会企业的根本职能,自治区工商联将持续巩固深化金融服务进商会、入企业活动成果,进一步畅通沟通渠道、完善会商机制,不断提高做服务、解难题、办实事的能力本领,助力自治区民营经济高质量发展。

(来源:自治区工商联)

呼和浩特市工商联开展送法进社区宣传活动

8月22日上午,呼和浩特市工商业联合会、呼和浩特市人力资源和社会保障局与市总工会共同开展了“劳动权益·法制护航”——送法进社区普法宣传活动。

在社区,为群众宣传了《内蒙古自治区企业工资集体协商条例》《内蒙古自治区集体合同条例》《保障农民工工资支付条例》等十余种相关法律法规,得到了居民的一致好评。活动现场还就工资拖欠、买卖纠纷、平等就业、同工同酬等广大群众关心的问题进行了现场讲解,起到了良好的宣传作用。

(胡轩)

盟市工商联动态

乌兰察布市工商联

近日,乌兰察布市民营经济代表人士学习贯彻《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》(以下简称《意见》)座谈会召开。乌兰察布市委统战部副部长、市工商联党组书记李有平主持会议。会上,15位民营经济代表人士和各旗县市区委统战部、工商联负责同志围绕《意见》进行了发言。大家一致认为,《意见》以鲜明问题导向及时回应民营企业关切,以高含金量举措力挺民营企业发展,充分体现了党和国家对民营企业健康发展的高度重视,为民营经济高质量发展注入了强大的信心和动力,大家备受鼓舞,表示要坚定发展信心,珍惜发展机遇,积极投身自治区“两件大事”和建设“五个乌兰察布”伟大事业中来。

通辽市工商联

近日,通辽市工商联联合通辽市司法局组织召开政企沟通联席座谈会。会议就当前企业面临的执法问题进行了深入座谈,通辽市司法局向企业代表介绍了《通辽市司法行政系统关于进一步服务非公经济高质量发展的十项举措》《通辽市本级跨部门联合执法事项清单》《通辽市本级行业监督检查要点》的起草过程和主要内容。

临河区工商联

8月21日,巴彦淖尔市临河区工商联组织全体干部职工观看了《巴彦淖尔市政务诚信培训》教育片。通过本次培训,全体干部职工对政务诚信建设有了更加深入地了解,更加清晰地认识到政务诚信建设的重要性,同时也为干部职工提供了一种自我审视和自我完善的机会,在今后各自岗位上将信用体系建设融入本职工作,持续推动临河区政务诚信建设工作扎实稳步发展。

松山区工商联

近日,赤峰市松山区工商联副会长企业赤峰众心人力资源服务有限公司协同区就业服务中心、赤峰中关村信息谷公司共同组织举办“创业扬帆 政策护航——松山区促进创业发展”系列活动。本次活动通过创业导师讲座指导、创业政策解读、创业者分享交流等不同形式,为松山区科技型企业带来前沿技术报告、产业热点解读、创业资讯分享、创业实战指导等各类热门话题。



伊金霍洛旗工商联开展构建和谐劳动关系宣传月活动

近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗工商联在蒙苏经济开发区开展了“构建和谐劳动关系 聚力办好‘两件大事’”构建和谐劳动关系宣传月活动。

活动期间,为荣获2023年伊金霍洛旗“和谐劳动关系单位”称号的企业颁发牌匾。活动通过悬挂宣传标语、发放宣传手册、现场答疑解惑等方式,对《中华人民共和国劳动法》等劳动保障法律法规及相关政策内容进行了宣传、解答。活动现场共发放宣传手册80余本,宣传用品100余件。

(姬敏)

杭锦旗民营经济人士有了教育实践基地

近日,鄂尔多斯市杭锦旗民营经济人士教育实践基地揭牌仪式在杭锦旗党校举行。杭锦旗委常委、统战部部长、政协党组副书记王晓蕾为基地揭牌并讲话。

王晓蕾指出,基地挂牌成立是推进民营经济人士理想信念教育的一项重要工作,对做好新形势下

民营经济人士理想信念教育工作具有十分重要的意义。杭锦旗广大民营企业要把感恩、听党话、跟党走进一步融入企业发展和企业家成长中来,准确把握新发展阶段,主动融入新发展格局,杭锦旗委统战部、杭锦旗党校、杭锦旗工商联和广大民营经济人士要形

成合力,构建上下联动、部门协同的立体化教育服务工作体系,为推动杭锦旗经济高质量发展作出更大贡献。

揭牌仪式上,聘请内蒙古燕之教育集团董事长张喜燕、杭锦旗委党校副教授级讲师廉永飞、杭锦旗委党校副教授级讲师刘玉璋为杭

锦旗民营经济人士教育实践基地特聘讲师并颁发聘书。

下一步,杭锦旗统战部、杭锦旗工商联将依托“民营经济人士教育实践基地”,充分发挥杭锦旗委党校优质资源和特色优势,多渠道、多形式开展理想信念教育活动,不断完善企业精准服

务措施,不断优化营商环境,进一步引导广大民营经济人士厚植爱党爱国的政治自信,扛起时代赋予民营企业的责任担当,为助力杭锦旗打好“翻身仗”,实现经济高质量发展增添新的强劲动力。

(杜琼)



艰苦奋斗 锲而不舍

无私奉献 久久为功

把握战略定位

坚持绿色发展